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Nezaměstnanost v Ústeckém kraji v květnu klesla na 7,2 % 
 

 Krajská pobočka Úřadu práce v Ústí nad Labem evidovala k 31. květnu 2026 
celkem 40 109 uchazečů o zaměstnání, což bylo o 603 méně než v dubnu. 

 Podíl nezaměstnaných v Ústeckém kraji ke konci května poklesl o 0,2 p. b. 
na 7,2 %, nezaměstnanost v celé ČR klesla na 4,8 %. 

 V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných vyšší o 0,7 procentního 
bodu, tedy o 3 771 uchazečů. 

 Zaměstnavatelé nabízeli 4 781 volných pracovních míst. 

Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem evidovala k 31. květnu 2026 celkem 
40 109 uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 603 nižší než na konci dubna a ve 
srovnání se stejným obdobím minulého roku bylo evidováno o 3 771 uchazečů o zaměstnání 
více. 
Z celkového počtu uchazečů bylo 37 569 dosažitelných, tedy těch, kteří nejsou aktuálně 
v pracovní neschopnosti nebo se neúčastní rekvalifikace. Podíl nezaměstnaných osob 

v Ústeckém kraji, tedy počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let 

k obyvatelstvu stejného věku, v květnu poklesl na 7,2 %. 
 
„Příznivý vývoj na trhu práce pokračoval v Ústeckém kraji i v květnu, kdy podíl 
nezaměstnaných osob dle očekávání poklesl o 0,2 p. b. Uchazeči, kteří nastoupili 
do zaměstnání, nejčastěji nacházeli uplatnění ve zpracovatelském průmyslu, 
administrativních a podpůrných činnostech a obchodu," uvedla ředitelka Krajské pobočky 
Úřadu práce ČR 
v Ústí nad Labem Martina Bečvářová. 
 
Během května se na pracovištích Úřadu práce v Ústeckém kraji nově zaevidovalo 
3 559 uchazečů, což je meziměsíčně o 401 osob méně a meziročně více o 283. Z toho 
36,1 % nových uchazečů odeslalo žádost online prostřednictvím Klientské zóny Jenda. 

Díky Klientské zóně mohou klienti komunikovat s úřadem elektronicky z pohodlí domova i 
mimo úřední hodiny. Klientská zóna slouží jak pro odesílání dokumentů, tak pro zjištění 
aktuálního stavu řízení. 

 
Struktura pracovních míst ovlivňuje zastoupení mužů a žen mezi nově zaměstnanými 

Z evidence Úřadu práce ČR odešlo v květnu 4 166 uchazečů, tj. o 422 osob méně než 
v předchozím měsíci a o 587 osob více než v květnu 2025. Z toho 50,5 % tvořili muži a 
49,5 % ženy. Mírně vyšší zastoupení mužů mezi nově zaměstnanými odpovídá dlouhodobé 
struktuře volných pracovních míst evidovaných úřadem práce v průběhu jarních měsíců. 
Zaměstnavatelé obsazují ve větší míře pozice v odvětvích, jako je stavebnictví, logistika, 
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doprava nebo další manuálně zaměřené profese. Tyto pracovní pozice jsou často spojeny 
s vyšší fyzickou zátěží a jedná se o obory, ve kterých dlouhodobě převažují muži. Ženy 
nacházejí uplatnění především v oblasti zdravotnictví, vzdělávání a služeb, zatímco muži 
častěji nastupují do zpracovatelského průmyslu a stavebnictví. 
  
Mezi osobami zahajujícími samostatnou výdělečnou činnost dosahuje podíl žen v Ústeckém 
kraji za poslední tři měsíce 25,5 %, na úrovni celé České republiky činí podíl 23,5 %. 
 
Ke konci května evidovala Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem celkem 
5 173 osob se zdravotním postižením (OZP), což představovalo 12,9 % z celkového počtu 
nezaměstnaných (v dubnu 12,7 %). Pracoviště Úřadu práce v Ústeckém kraji měla 
k poslednímu květnovému dni v evidenci celkem 2 009 absolventů škol všech stupňů 
a mladistvých.  

Meziměsíční pokles počtu uchazečů o zaměstnání byl zaznamenán ve všech okresech 
Ústeckého kraje. Největší úbytek se týkal okresu Litoměřice (-2,8 %), Děčín (-2,5 %)  
a Teplice (-2,3 %), dále Louny (-1,3 %), Ústí nad Labem (-0,8 %), Most (-0,8 %) a 
Chomutov (-0,6 %).  
 
V Ústeckém kraji bylo evidováno k 31. květnu 2026 celkem 4 781 volných pracovních 
míst. Jejich počet byl o 37 nižší než v předchozím měsíci. Na jedno volné pracovní místo 
připadalo v průměru 8,4 uchazeče. Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 528 
vhodných pro osoby se zdravotním postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo 

připadalo 
9,8 uchazeče. Volných pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 
928, na jedno volné místo připadalo 2,2 uchazeče této kategorie. 
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Ke konci měsíce bylo na Krajské pobočce Úřadu práce v Ústí nad Labem evidováno celkem 
22 051 žen. Jejich podíl na celkovém počtu uchazečů činil 55 %. Podporu 
v nezaměstnanosti pobíralo v květnu celkem 8 151 osob, což představuje 20,3 % všech 
uchazečů o zaměstnání. 

V rámci nástrojů aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) podpořil 

Úřad práce ČR ke konci května 
v Ústeckém kraji celkem 
791 uchazečů o zaměstnání, 
623 z nich prostřednictvím 
dotovaného pracovního místa. 
Rekvalifikačních kurzů 
se účastnilo 100 osob. Mezi 

další využívané nástroje APZ patřil 
příspěvek na podporu regionální 
mobility, který v květnu čerpalo 
9 uchazečů, či podpora osob 
se zdravotním postižením (OZP) 
při jejich uplatnění na trhu práce, 
kterou využilo 49 osob. 
 

Restart pro mámy 

Na silný podíl žen v evidenci i na jejich lehce nižší zastoupení mezi nově zaměstnanými 

a zároveň na rostoucí potřebu rozvoje digitálních dovedností a orientace v moderních 

pracovních trendech reaguje iniciativa Úřadu práce ČR Restart pro mámy. Program je 

zaměřený na podporu a motivaci žen, které se plánují po mateřské či rodičovské dovolené 

vrátit na trh práce. 

Maminky v Ústeckém kraji měly během května možnost navštívit odborně vedená setkání 

v sedmi Regionálních vzdělávacích centrech ÚP ČR, na nichž kromě praktických 

informací (např. jak správně sestavit životopis) získaly také individuální doporučení či 

inspiraci (možnosti rekvalifikace, tipy z praxe). Do programu se zapojily organizace z 

oblasti sociálních služeb a poradenství a významní regionální zaměstnavatelé, kteří 

účastnicím pomohli s orientací v aktuálních požadavcích trhu práce. 

„Účastnice měly možnost seznámit se s nabídkou služeb Úřadu práce a diskutovat 

s přítomnými regionálními zaměstnavateli a neziskovými organizacemi. Pozitivní ohlas 

vyvolala samotná příležitost setkat se, otevřeně sdílet své zkušenosti a řešit překážky, 

kterým ženy čelí při návratu na trh práce. Akce přinesla i zpětnou vazbu v oblastech, u 

kterých účastnice vnímají možnost zkvalitnění služeb a podpory,“ upřesnila Martina 

Bečvářová. 

Setkání v rámci programu Restart pro mámy proběhla po celé republice, kromě maminek 

byla určena i ostatním pečujícím osobám. 
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Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici 
zde: https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu CSV a JSON nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červen letošního roku 
vydá Úřad práce ČR ve čtvrtek 9. července 2026. 
 
 
 
Kontakty pro média: 

Ing. Martina Bečvářová oddělení marketingu a PR 

ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce  E: tiskove@up.gov.cz  

v Ústí nad Labem  

E: martina.becvarova@up.gov.cz 
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